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Ansøgningsskema til ansøgningspuljen til modning af en indsats for inklusion af børn og unge med handicap i fritidsfællesskaber
Ansøgningsskemaet udfyldes i henhold til vejledning til ansøgning om støtte fra ansøgningspuljen til modning af en indsats for inklusion af børn og unge med handicap i fritidsfællesskaber. Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter.
Når ansøgningsskemaet er udfyldt, skal det indsendes i PDF-format. Budgettet indtastes i budgetskemaet til ansøgningspuljen og indsendes i excel-format. Ansøgningen kan indsendes via ansøgningspuljens side på Socialstyrelsens hjemmeside, hvor der findes et link til indsendelse af ansøgning.
Bilag til ansøgningen

Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og budgettet, herunder eventuelle budgetnoter. Bilag til ansøgningen, der skal medsendes er en samarbejdsaftale fra minimum to lokale frivillige foreninger eller organisationer om muligt samarbejde om modningen af indsatsen. Øvrige bilag, som fremsendes, vil ikke indgå i sagsbehandlingen.
Afvisning af ansøgning ved manglende opfyldelse af formalia 

Socialstyrelsen har ret til at afvise ansøgninger, som ikke opfylder formalia. Det vil f.eks. være tilfældet, hvis ansøgningspuljens ansøgningsskema og budgetskema ikke er udfyldt, samt hvis alle obligatoriske bilag ikke er vedlagt ansøgningen.
Anslagsbegrænsning

Bemærk, at der er anslagsbegrænsning i nogle af tekstfelterne. Socialstyrelsen har ret til at afvise ansøgninger, som ikke overholder kravene til anslagsbegrænsning.
Stamoplysninger
Organisationens adresse

Her anføres den ansøgende organisationens adresse. Den angivne adresse skal stemme overens med den adresse, som p-nummeret er tilknyttet i CVR-registret.

     
Organisationens e-mail

Her anføres den ansøgende organisationens hovedmailadresse. 

     
Organisationens CVR-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens CVR-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Organisationens p-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens p-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Kontaktpersons navn

Her anføres navnet på en kontaktperson i den ansøgende organisationen.


Kontaktpersons e-mail

Her anføres kontaktpersonens e-mail.


Kontaktpersons telefonnummer
Her anføres kontaktpersonens telefonnummer.


Generelle oplysninger
Projektets titel 
Her anføres projektets titel. 

     
Ansøgertype

Vælg en fra listen.
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Organisationens navn

Her anføres den ansøgende organisations navn.

     
Beskrivelse af projektet
Forpligtelse 

Kommunen forpligter sig til at indgå samarbejde om udvikling og modning af projektets indsats med Socialstyrelsen, ekstern leverandør og øvrige projektkommuner samt løbende bidrage i evalueringen.
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Projektets formål og indhold 
Beskriv kort projektets formål og indhold. Det er vigtigt, at det sandsynliggøres, at projektet medvirker til at fremme ansøgningspuljens formål. Læs om ansøgningspuljens formål i vejledningens afsnit 2, og afsnit 9 ad 1 (max 2400 anslag).

     
Projektets målgruppe 

Beskriv kort og præcist den målgruppe, der er omfattet af projektet, herunder hvad der kendetegner målgruppen af børn og unge, evt. fordelt på delmålgrupper. Læs om ansøgningspuljens målgruppe i vejledningens afsnit 2 og afsnit 9 ad 1.
     
Antal forskellige børn og unge i projektet 

Angiv hvor mange børn og unge fra målgruppen, der indgår i projektet (max 1200 anslag).
     
Forudsætninger og aktiviteter
Det er et krav, at kommunen redegør for sine forudsætninger for at bidrage til modningen af indsatsen. Læs om indsatsen i ansøgningsvejledningens afsnit 9 ad 2. 

Rekruttering af målgruppen

Beskriv og sandsynliggør, hvordan målgruppen kan rekrutteres til og profitere af projektet, herunder hvordan kontakten etableres til målgruppen, og hvordan der samarbejdes om målgruppen. Læs om rekruttering i vejledningens afsnit 9 ad 2 (max 3.600 anslag).
     
Nedenfor skal I beskrive kommunens eksisterende praksis, indsatser og organisering af området, herunder om I allerede arbejder med et eller flere at indsatsens kerneelementer (max 3.600 anslag).

     
Nedenfor skal I beskrive jeres motivation for at deltage i modningen, herunder hvorfor indsatsen vurderes at være væsentlig, og hvilken forskel den kan bidrage til at skabe for målgruppe, kommune og samarbejdspartnere (max 3.600 anslag).

     
Nedenfor skal I beskrive, hvordan I påtænker at omsætte indsatsen i kommunens praksis i samspil med jeres lokale samarbejdspartnere (max 3.600 anslag).

     
Eventuelt lokalt planlagte aktiviteter
Hvis der i projektet indgår lokalt planlagte aktiviteter, kan de beskrives her. De vil udgøre et supplement til allerede planlagte aktiviteter, der fremgår af tidsplanen i vejledningen. Det skal beskrives, hvordan aktiviteterne vil understøtte modningen af indsatsen. Se vejledningens afsnit 9 ad 2 for yderligere information (max 2400).
     
Organisering og samarbejde
Projektets organisering og samarbejde med lokale frivillige foreninger og organisationer skal beskrives. Organiseringen skal understøtte modningen af indsatsen. Bemærk, at skal vedlægges samarbejdsaftaler med minimum to lokale frivillige foreninger eller organisationer om muligt samarbejde om modningen af indsatsen. Se vejledningens afsnit 9 ad 3 for yderligere information.
Nedenfor skal I beskrive projektets organisering, herunder projektets organisationsstruktur og overvejelser om opstart og samarbejdet om målgruppen med projektets samarbejdspartere. Det skal beskrives, hvilke opgaver og ansvarsområder, der varetages af henholdsvis kommune og frivillige foreninger/organisationer. 
     
Nedenfor skal I beskrive, hvilke overvejelser, der er til den ledelsesmæssige organisering og forankring af projektet. Herunder overvejelser om, hvordan der sikres tydelig ledelse og fremdrift i projektet med afsæt i den indsats, der skal implementeres lokalt i kommunen.
     
HUSK BILAG: 
Kommunen forpligter sig til at samarbejde med minimum to lokale frivillige foreninger eller organisationer om modningen af indsatsen. Kommunen skal vedlægge bilag med samarbejdsaftaler fra minimum to lokale frivillige foreninger eller organisationer om muligt samarbejde om modningen af indsatsen. Derudover kan indsendes et bilag med forklarende noter til budgettet. Bilagene skal være indsendt inden ansøgningsfristens udløb.    
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