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Ansøgningsskema til ansøgningspuljen til styrket match af barn og anbringelsessted
Ansøgningsskemaet udfyldes i henhold til vejledning til ansøgning om støtte fra ansøgningspuljen til styrket match af barn og anbringelsessted. Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter.
Når ansøgningsskemaet er udfyldt, skal det indsendes i PDF-format. Budgettet indtastes i budgetskemaet til ansøgningspuljen og indsendes i excel-format. Ansøgningen kan indsendes via ansøgningspuljens side på Socialstyrelsens hjemmeside, hvor der findes et link til indsendelse af ansøgning.
Bilag til ansøgningen

Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og budgettet, herunder eventuelle budgetnoter. Bilag til ansøgningen indgår alene i vurderingen, såfremt det fremgår af ansøgningsvejledningen, at et bestemt bilag skal eller kan vedlægges ansøgningen. Øvrige bilag, som fremsendes, vil ikke indgå i sagsbehandlingen.
Afvisning af ansøgning ved manglende opfyldelse af formalia 

Socialstyrelsen har ret til at afvise ansøgninger, som ikke opfylder formalia. Det vil f.eks. være tilfældet, hvis ansøgningspuljens ansøgningsskema og budgetskema ikke er udfyldt, samt hvis alle obligatoriske bilag ikke er vedlagt ansøgningen.
Anslagsbegrænsning

Bemærk, at der er anslagsbegrænsning i nogle af tekstfelterne. 
Generelle oplysninger

Projektets titel
Her anføres projektets titel.
     
Projektets geografiske placering

Hvor etableres projektet? Er projektet landsdækkende eller geografisk afgrænset? Hvis projektet er geografisk afgrænset angives, hvilke(n) kommune(r) eller region(r) projektet etableres i. 
     
Ansøgertype

Vælg en fra listen.


Organisationens navn

Her anføres den ansøgende organisations navn.

     
Organisationens adresse

Her anføres den ansøgende organisationens adresse. Den angivne adresse skal stemme overens med den adresse, som p-nummeret er tilknyttet i CVR-registret.

     
Organisationens e-mail

Her anføres den ansøgende organisationens hovedmailadresse. 
     
Organisationens CVR-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens CVR-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Organisationens p-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens p-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Kontaktpersons navn

Her anføres navnet på en kontaktperson i den ansøgende organisationen.


Kontaktpersons e-mail

Her anføres kontaktpersonens e-mail.


Kontaktpersons telefonnummer
Her anføres kontaktpersonens telefonnummer.


Øvrige aktuelle tilskud til projektet

Hvis der er søgt tilskud fra andre puljer eller tilskudsgivere til projektet, angives år, ansøgt og evt.

opnået beløb samt tilskudsgiver her.


Beskrivelse af projektet
Projektets formål
Beskriv kort projektets formål. Læs om ansøgningspuljens formål i ansøgningsvejledningens afsnit 2 samt afsnit 9, pkt. 1. (max 1200 anslag).
     
Projektets målgruppe 

Beskriv projektets målgruppe. Der gøres opmærksom på, at både projektets primære og sekundære målgruppe beskrives nedenfor. Læs om ansøgningspuljens målgruppe i ansøgningsvejledningens afsnit 4 samt afsnit 9, pkt. 1.
Beskriv projektets primære målgruppe kort og præcist. (max 1000 anslag)
     
Beskriv projektets sekundære målgruppe overordnet, herunder beskrivelse af hvordan inddragelse af relevante personer fra den sekundære målgruppe sikres for det enkelte barn. (max 1200 anslag)
     
Faglige krav
Kommunen skal redegøre for sine forudsætninger for at arbejde med modellen, herunder skal kommunen beskrive eksisterende praksis i forhold til visitation og matchning, herunder om der allerede arbejdes med et eller flere af modellens kerneelementer, og hvor kommunen vil skulle sætte mest ind for at arbejde med modellen. Se vejledningens afsnit 7 og 9, pkt. 2 samt bilag til vejledningen. (max 2400 anslag)
     
Kommunen skal beskrive, hvorfor modellen vurderes væsentlig, og hvilken forskel den kan bidrage til at skabe, herunder hvordan kommunen bidrager til opfyldelse af projektets formål og forventede resultater. (max 3000 anslag).  

     
Modellens syv kerneelementer
Kommunen skal beskrive, hvordan det påtænkes at arbejde med de syv kerneelementer, der indgår i modellen. Herunder hvordan modellen forventes omsat i egen lokal praksis i samspil med evt. eksisterende tiltag på området. (max 16.800 anslag) 
     
Organisatoriske krav
Beskriv kort projektets organisering, herunder organisationsstruktur, opgavefordeling og ledelsesmæssige opbakning og understøttelse af projektet. Beskriv hvordan modellen forventes organiseret, herunder en beskrivelse af den organisatoriske placering af projektet, projektets medarbejdere (både antal og faglig baggrund), ansvars- og opgavefordeling. Se ansøgningsvejledningens afsnit 9, pkt. 3 for yderligere information. (max 3600 anslag). 
     
Beskriv hvordan forskellige former for anbringelsessteder inddrages i arbejdet med modellen. Kommunen skal i den forbindelse beskrive, hvilke overvejelser der er gjort om, hvordan anbringelsessteder kan indgå i projektorganiseringen. (max 3600 anslag)
     
Beskriv hvordan der sikres ledelse og fremdrift i projektet. Herunder en beskrivelse af projektleder, medarbejdere og ledere i en implementerings- og udviklingsgruppe, samt hvordan arbejdet med modellen bliver understøttet af ledelsen på tværs af forvaltningsområderne, der indgår i projektet (max 3600 anslag)

     
Beskriv hvordan modellen planlægges implementeret, herunder overvejelser om projektstart. (max 3600 anslag)
     
Forpligtelser for ansøger
Tilskudsmodtager skal kunne dokumenterer, at kommunen har iværksat minimum 25 anbringelser i 2019, såfremt I opnår tilskud. Der gøres opmærksom på, at det er et krav for modtagelse af tilskud, at der er iværksat minimum 25 anbringelser i 2019, samt at antallet kan dokumenteres. Dokumentation efterspørges forud for udbetaling af tilskud. Dokumentation skal IKKE indsendes med ansøgning. Der gøres endvidere opmærksom på, at dokumentationen, når den efterspørges, skal være chefgodkendt, samt at dokumentationen ikke må indeholde personoplysninger fx navne og personnumre. 

Nedenfor skal i bekræfte, at I har iværksat 25 anbringelser i 2019.
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Tilskudsmodtager skal forpligte sig til at indgå i samarbejde med Socialstyrelsen, leverandør af kompetenceudvikling og øvrige kommuner samt deltage i evaluering. Nedenfor skal I bekræfte, om I ønsker at forpligte jer på at arbejde med Socialstyrelsen, leverandør af kompetenceudvikling og øvrige kommuner samt deltage i evaluering, såfremt I opnår tilskud. 

 FORMCHECKBOX 
JA
Projektsamarbejdet skal være godkendt på relevant center-chefniveau. Nedenfor skal I bekræfte, at projektsamarbejdet er godkendt på relevant center-chefniveau. 
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