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Ansøgningsskema til ansøgningspuljen til ungekrisecenter
Ansøgningsskemaet udfyldes i henhold til vejledning om ansøgning om støtte fra ansøgningspuljen til ungekrisecenter.

Det er kun muligt at indtaste oplysninger i de grå felter. Se vejledningen for indsendelse af det udfyldte ansøgningsskema nederst i skemaet.
Generelle oplysninger
Projektets titel
Her anføres projektets titel.
     
Kommune 

I hvilken kommune har projektet postadresse?
     
Ansøgertype
 FORMDROPDOWN 

Organisationens navn

Her anføres den ansøgende organisations navn.
     
Organisationens adresse

Her anføres den ansøgende organisationens adresse. Den angivne adresse skal stemme overens med den adresse, som p-nummeret er tilknyttet i CVR-registret.
     
Organisationens e-mail

Her anføres den ansøgende organisationens hovedmailadresse.

     
 Organisationens CVR-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens CVR-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
 Organisationens p-nummer

Her anføres den ansøgende organisationens p-nummer (Findes evt. på www.cvr.dk).
     
Tilskudsansvarliges navn

     
Tilskudsansvarliges e-mail

     
Øvrige aktuelle tilskud til projektet

Hvis der er søgt tilskud fra andre puljer eller tilskudsgivere til projektet, angives år, ansøgt og evt.

opnået beløb samt tilskudsgiver her.
     
Indhentelse af børneattest

Ansøger skal med et ”Ja” tilkendegive, at såfremt driften omfatter børn under 15 år forpligter ansøger sig til at reglerne for indhentelse af børneattester overholdes i henhold til bekendtgørelse nr. 1309 af 29. november 2017 om indhentelse af børneattest ved ansættelse og beskæftigelse af personer i visse tilbud efter lov om social service og i frivillige sociale organisationer og foreninger.

Ja
Beskrivelse af projektet
Projektets formål
Beskriv kort projektets formål. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 2 og 9, ad 1) Formål, målgruppe og målsætninger (max. 1200 anslag).

     
Projektets målgruppe 

Beskriv kort og præcist den målgruppe, der er omfattet af projektet. Det skal beskrives, hvad der kendetegner de borgere, der indgår i målgruppen. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 4 og 9, ad 1) Formål, målgruppe og målsætninger. (max. 1200 anslag)
     
Antal forskellige børn og unge fra målgruppen i projektet 
Angiv, hvor mange forskellige børn og unge fra målgruppen, som forventes at benytte ungekrisecentret. Hvis projektet løber over flere år, skal det angives for hvert år. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 1) Formål, målgruppe og målsætninger. (max 1000 anslag)
     
Hvordan opgøres antallet af børn og unge fra målgruppen i projektet?

Beskriv på hvilken måde antal børn og unge fra målgruppen vil blive opgjort. Beskriv systematikken i registrering af antal børn og unge. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 1) Formål, målgruppe og målsætninger.  (max 1000 anslag)
     
Etablering af kontakt til målgrippen

Beskriv hvordan der etableres kontakt til målgruppen. Det kan f.eks. beskrives, hvordan kendskab til tilbuddet udbredes. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 1) Formål, målgruppe og målsætninger. (max 1200 anslag)
     
Målsætninger på borgerniveau

Opstil konkrete målsætninger på borgerniveau. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 1) Formål, målgruppe og målsætninger. (max 1000 anslag)
     
Målsætninger på organisatorisk niveau
Opstil konkrete målsætninger på organisatorisk niveau. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 1) Formål, målgruppe og målsætninger. (max 1000 anslag)
     
Åben, anonym rådgivning og vejledning
Ungekrisecentret skal være et fysisk sted med gratis rådgivningstilbud for personlige henvendelser, som skal levere rådgivning og vejledning i trygge rammer for børn og unge i krise eller i kriselignende situationer. Beskriv ungekrisecenterets opgaver, aktiviteter og ansvarsområder fyldestgørende, herunder tilbud til målgruppen. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 2) Faglige krav. (max 7200 anslag)
     
Anonymitet

Det skal beskrives, hvordan det sikres, at børnene og de unge kan henvende sig anonymt til centret. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 2) Faglige krav. (max 1200 anslag)
     
Rådgivning og vejledning tilpasset målgruppens behov

Det skal beskrives, hvordan rådgivning og vejledning tilpasses målgruppens behov. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 2) Faglige krav. (max 2400 anslag)
     
Sengepladser

Der skal være mulighed for, at unge i alderen 14 til 17 år kan overnatte på stedet i akutte situationer i en kortere periode.

Det skal beskrives:

· Hvor mange sengepladser, der forventes etableret 

· Hvilke forudsætninger, der skal være, før centret kan tilbyde den enkelte en sengeplads

· Hvordan der differentieres mellem målgruppen, hvis der fx er flere i behov, end der er sengepladser ledige og lignende. 

Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 2) Faglige krav. (max 2400 anslag)

     
Sengepladser - Godkendelse som anbringelsessted

For at etablere sengepladser skal Socialtilsynet godkende ungekrisecentret som anbringelsessted. Der skal vedlægges en tidsplan for godkendelsen, se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 2) Faglige krav samt afsnit 9, ad 5) Sammenhæng med en beskrivelse af den samlede tidsplan, der skal udarbejdes.

Sengepladser - Samtykke fra forældremyndighedsindehaver eller afgørelse om akut anbringelse

Det tilkendegives med et ja, at organisationen er indforstået med, at sengepladserne alene kan anvendes med samtykke fra forældremyndighedsindehaver, medmindre der er truffet afgørelse om akut anbringelse af et barn på 14 år eller derover. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 2) Faglige krav.
 FORMCHECKBOX 
Ja

Børnebase

Ungekrisecentret kan aftale med en eller flere kommuner, at det bruges som et børnevenligt, trygt, fysisk sted for fx afholdelse af samvær mellem anbragte børn og forældre eller netværk. Hvis ungekrisecenteret ønsker at etablere en sådan børnebase, skal denne beskrives. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 2) Faglige krav. (max 2400 anslag)
     
Børnefaglig uddannet personale
Der skal blandt personalet på ungekrisecentret være børnefagligt uddannet personale til stede dagligt. Det vil sige, at der skal være børnefagligt uddannet personale til stede døgnet rundt. Børnefagligt uddannet personale kan være frivillige eller personale, der har fået den nødvendige opkvalificering. Beskriv personalets faglige baggrund. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 3 Organisatoriske krav. (max 2400 anslag)
     
Personale, der forestår rådgivning og vejledning

Det personale, eller de frivillige, som skal forestå rådgivning og vejledning af børn og unge på ungekrisecentret, skal have dokumenteret erfaring og kompetencer i forhold til at arbejde med målgruppen. Beskriv hvilken erfaring og kompetencer det påtænkes, at personalet eller de frivillige, der skal forestå rådgivning og vejledning har. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 3) Organisatoriske krav. (max 2400 anslag)
     
Samarbejde med kommune
Det er et krav, at der indgås en samarbejdsaftale med en eller flere kommuner af en vis volumen om etableringen af ungekrisecenteret. Der skal vedlægges en tilkendegivelse fra mindst en kommune på direktionsniveau om samarbejde om etableringen af ungekrisecenteret til ansøgningen.

Hvis der opnås tilskud, skal der indsendes en samarbejdsaftale i underskrevet stand af begge parter. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 3) Organisatoriske krav.
Samarbejde med myndigheder
Det tilkendegives med et ja, at organisationen er indforstået med, at:

· Ungekrisecenteret skal være et supplement til de eksisterende rådgivnings- og støttemuligheder i kommunen til at hjælpe udsatte børn og unge. Det er fortsat kommuners ansvar at give hjælp og støtte til udsatte børn og unge, men ungekrisecenteret vil kunne udgøre et pusterum for børn og unge i krise, fx. for børn og unge, der har akut behov for at komme væk fra hjemmet eller deres anbringelsessted.

· Ungekrisecentret må ikke yde egentlig behandling, og derfor forudsættes det, at centret hjælper unge, der har komplekse problemstillinger f.eks. omsorgssvigt, fysisk vold, psykisk vold og/eller seksuelle overgrab, med at få hjælp fra den kommunale socialforvaltning.

· Ungekrisecentret skal lave retningslinjer for samarbejdet med kommunale myndigheder, psykiatri/sundhedsvæsen og politi. Retningslinjerne skal være udarbejdet, inden ungekrisecenteret åbner. Retningslinjerne skal indeholde en beskrivelse af, hvornår barnet sendes videre i systemet.

Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 3) Organisatoriske krav.
Ja 
Placering

Ungekrisecentret skal være centralt placeret i en by af en vis volumen for at sikre let tilgængelighed og adgang for målgruppen og for at sikre, at centret når så bredt ud til målgruppen som muligt. Beskriv, hvor det påtænkes, at ungekrisecenteret skal placeres. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 3) Organisatoriske krav. (max 2400 anslag)
     
Døgnåbent
Det skal tilkendegives med et ja, at organisationen er indforstået med, at ungekrisecenteret skal have døgnåbent. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 3) Organisatoriske krav.
Ja

Gratis for børn og unge
Det skal tilkendegives med et ja, at ungekrisecenteret, herunder rådgivningstilbuddet, er gratis for børn og unge at benytte. Udgifter til overnatning, hvor barnet eller den unge er anbragt, skal dog dækkes af kommunen. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 3) Organisatoriske krav.
Ja

Erfaringsopsamling

Det skal tilkendegives med et ja, at organisationen vil forpligte sig til, at:

· afrapportere løbende på antal brugere af tilbuddet, deres karakteristika mv. til brug for en samlet erfaringsopsamling af forsøget.

· samarbejde med den eksterne leverandør om den afsluttende erfaringsopsamling og kortlægning.

Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 3) Organisatoriske krav samt vejledningens afsnit 7.

Ja

Tidsplan

Ansøger skal udarbejde og tilrettelægge en realistisk tids- og procesplan for etablering af ungekrisecentret, herunder en realistisk plan for, hvornår tilbuddet vil være tilgængeligt for målgruppen. Tidsplanen vedlægges ansøgningen. Se hertil ansøgningsvejledningens afsnit 9, ad 5) Sammenhæng med en beskrivelse af, hvad tidsplanen skal indeholde.
Budget 

Udfyld budgetskemaet. Angiv udgifternes fordeling på budgetposter så realistisk som muligt. Husk at udfylde kørselstakst ved transport i egen bil samt oplyse antal arbejdstimer samt timesats ved løn til projektets medarbejdere. Se vejledning om ansøgningspuljen for yderligere information.

Noter til budget

Hvis der er forklarende noter til budget, kan de sendes med ansøgningen.

Vejledning til indsendelse af ansøgning, budget og bilag
Ved indsendelse af ansøgning, skal ansøgningen være gemt i PDF. Der foretages en vurdering af projektet ud fra oplysningerne i ansøgningen og budgettet herunder eventuelle budgetnoter. Bilag til ansøgningen indgår alene i vurderingen, såfremt det fremgår af ansøgningsvejledningen, at ansøger skal eller kan indsende specifikke bilag. Øvrige bilag, som fremsendes vil således ikke indgå i sagsbehandlingen. Ansøgningen indsendes via ansøgningspuljens side, hvor der findes et link til indsendelse af ansøgning.
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